Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 82 trang 92 sách giáo khoa
Đề bài:

So sánh:

a) (-7).(-5) với 0;                 b) (-17).5 với (-5).(-2)

c) (+19).(+6) với (-17).(-10)

Đáp án:

Các bạn có thể tính toán ra kết quả rồi so sánh hoặc áp dụng:

Tích hai số cùng dấu thì dương.

Tích hai số khác dấu thì âm.

a) Tích gồm hai số nguyên cùng dấu nên kết quả là số dương.

Do đó: (-7).(-5) > 0

hoặc: (-7).(-5) = 35 > 0

b) (-17).5 là tích của hai số nguyên khác dấu nên < 0 

 (-5).(-2) là tích của hai số nguyên cùng dấu nên > 0

Do đó: (-17).5 < (-5).(-2)

hoặc: (-17).5 = -85;     (-5).(-2) = 10

Vì -85 < 10 nên (-17).5 < (-5).(-2)

c) (+19).(+6) với (-17).(-10)  

(+19).(+6) = 114; (-17).(-10) = 170

Vì 114 < 170 nên (+19).(+6) < (-17).(-10)
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